



下载客户端

甘肃日报 都市版

甘肃日报报业集团主办

兰州晨报

2022
10.10

星期一

农历壬寅年九月十五

新闻热线: 8159555

今日8版 第8898期

传递时代好声音 服务市民新生活

喜迎二十大·陇原新作为

首趟1200吨中欧泥炭班列入甘 科技创新赋能甘肃绿色农业提质增效

■ 为全面落实“一带一路”发展倡议,通过引进东欧优质泥炭资源,创建甘肃泥炭基质生产、泥炭腐植酸水溶肥、泥炭生物有机肥县域经济产业集群等,推动我省现代农业跃上转型升级的新起点,作为专业从事泥炭跨境供应链引进、推广及泥炭资源综合研发与产品生产、市场营销的企业,天赓裕民(兰州)生态科技集团有限公司经过历时一年多的各方运筹,拿到了从东欧地区向甘肃引进十万吨优质泥炭资源的重大国际合作项目订单。

■ 10月9日,首趟1200吨中欧泥炭班列顺利抵达兰州新区中川北站,来自中央及省内20余家主流新闻媒体的记者共同见证了首趟班列入甘接车和入园仪式,并参加了由甘肃新媒体集团指导,天赓裕民(兰州)生态科技集团有限公司(以下简称天赓裕民公司)主办,兰州晨报策划的“首趟中欧泥炭班列入甘”全媒体项目推介会。这也是奔流新闻·兰州晨报在努力加快媒体融合进程中,充分发挥奔流新闻·兰州晨报“融媒会客厅”的聚合功能,广泛调动中央和省上两级主流媒体资源,首次深入社会、走向基层,以全媒体宣传形态,更好地服务于各行各业的一次全新探索和尝试。

详见A04



①
② ③

- ① 泥炭班列抵达兰州铁路口岸。
 - ② 首趟泥炭班列入园仪式。
 - ③ 开始卸车。
- 奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄

永靖至大河家(积石山)高速公路全面开建 主线加连接线全长84.385公里 建设工期4年

我国昨日成功发射 先进天基太阳天文台卫星 “夸父一号” 开启太阳探测之旅

A08

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者荆雯)10月9日,由甘肃省公航旅集团作为社会资本方牵头人投资建设的永靖至大河家(积石山)高速公路项目全面开工,这是列入甘肃省“十四五”综合交通运输发展规划的重大项目。该项目的实施,对加快兰西城市群一体化进程和基础设施互联互通,完善高速公路路网布局,推进黄河流域生态保护和高质量发展,巩固拓展少数民族地区脱贫攻坚成果,实施乡村振兴战略,促进区域经济社会发展和旅游资源开发等具有重要意义。

● 永靖至大河家(积石山)高速公路,起点位于永靖县三条岷乡大台子村,拟新建永靖至井坪高速公路,终点止于积石山县胡林家乡,与在建临大高速公路相接,项目主线加连接线全长84.385公里,总投资153.5亿元,建设工期为4年。